



**ПАМ'ЯТІ  
ПРОФЕСОРА ШУТКИ  
БОГДАНА ВАСИЛЬОВИЧА  
(1940-2007)**

На 67-му році життя помер видатний вчений, відомий не тільки в Україні, а й за її межами, Шутка Богдан Васильович – доктор медичних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України. Протягом 20 років він очолював кафедру нормальної анатомії Івано-Франківського державного медичного університету.

Богдан Васильович народився 17 квітня 1940 року в с. Стрільче Городенківського району Івано-Франківської області. У 1969 році закінчив з відзнакою Івано-Франківський державний медичний інститут. З 1969 по 1972 рр. навчався в аспірантурі. Кандидат медичних наук з 1972 року, з 1978 по 1987 рр. – доцент кафедри, з 1982 по 1984 рр. – докторант, з 1984 року – доктор медичних наук, з 1987 – професор, завідувач кафедри. В 1994 році йому присвоєно почесне звання "Заслужений діяч науки і техніки України". Нагороджений дипломом Міністерства вищої і середньої спеціальної освіти України "За досягнення в навчально-виховній та науково-методичній роботі" (1992). З 2003 року – Академік АН ВШ України. Беззмінно керував міжкафедральною електронно-мікроскопічною лабораторією. Був організатором I Національного конгресу анатомів, гістологів, ембріологів і топографоанатомів України та 4 міжнародних конференцій. Був членом Президії Наукового товариства АГЕТ України, головою обласного відділення Наукового товариства АГЕТ, членом центрального

методичного комітету та наукової комісії університету. Очолював методичну комісію з медико-біологічних дисциплін, був членом спеціалізованої вченої ради Івано-Франківського державного медичного університету. Його загальний стаж роботи становить 48 років, стаж роботи в університеті – 38 років.

Професор Б.В.Шутка розробив новий науковий напрямок: морфофункціональні дослідження структурної організації мікроциркуляторного русла і судинно-тканинних взаємовідношень у різних органах і тканинах в експерименті. Автор 450 наукових праць, зокрема 4 монографій, 4 посібників, 8 авторських свідоцтв, 45 раціоналізаторських пропозицій. Підготував 30 кандидатів та 10 докторів медичних наук. Закінчив монографію: "Ультраструктурні еквіваленти компенсаторних реакцій нирки".

Колектив кафедри, морфологічна спільнота України, студентська молодь глибоко сумують з приводу передчасної втрати видатного вченого, талановитого педагога, наставника молоді. Здавалося, що творчі сили та наполегливість Б.В.Шутки невичерпні. Він мав відмінну наукову форму, був переповнений планами, переходив до аналізу від одних наукових проблем до інших. У цій наполегливій праці, науковому горінні закладена одна з таємниць творчості Б.В.Шутки. Його ім'я завжди буде символізувати період розквіту морфологічної науки на Прикарпатті, зокрема, та в Україні в цілому.

**Є.М.Нейко, В.П.Пішак, Ю.Б.Чайковський, В.А.Левицький,  
І.Г.Дацун, С.Б.Герашенко, О.І.Дельцова, Л.М.Заяць,  
Ю.Т.Ахтемійчук, Б.Г.Макар, Б.В.Грицуляк**